

TÁJÉKOZTATÓ

A GYERMEKÉTKEZTETÉS VESZÉLYHELYZETBEN TÖRTÉNŐ IGÉNYBEVÉTELÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL

Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata a koronavírus-helyzet kapcsán a köznevelési és szakképző intézményekben elrendelt iskolalátogatási tilalom, a bölcsődékben és az óvodákban elrendelt rendkívüli szünet időpontjától biztosítja valamennyi kiskunfélegyházi lakóhellyel rendelkező, 18 év alatti, szociálisan rászorult gyermek részére a déli meleg étkezés elvitellel történő lehetőségét. A Magyar Államkincstár legutóbbi állásfoglalása alapján önkormányzatunknak az intézményi gyermekétkeztetést a hatályos rendelkezések szerint a szülő által benyújtott nyilatkozatnak megfelelő fő- és kísétkézések vonatkozásában valamennyi igénylő részére szükséges biztosítani.

Önkormányzatunk indokoltnak és szükségesnek tartja a szociálisan rászorult emberek, családok segítségét, ugyanakkor az étkezők körének széles körű bővítésével és ezáltal az igénylők létszámának nagyarányú növekedésével az eddig kialakított, jól működő rendszerrel szemben a veszélyhelyzet időszakában meghirdetett és elvárt eljárás- és magatartásrenddel ellentmondásos helyzet teremthető. A személyes átvétel során a 2 méteres védőtávolság megtartásával sorban állások alakulhatnak ki az átvevő pontokon, növelve a járvány további terjedésének lehetőségét. A „MARADJ OTTHON” kérés otthonmaradásra szólít fel valamennyi állampolgárt, időset és fiatalot egyaránt, melyet városunk vezetése is rendkívül fontosnak tart a járvány lassítása és mindannyiunk egészsége megóvása érdekében.

A tantermen kívüli digitális munkarend bevezetésének és a bölcsődékben, óvodákban elrendelt rendkívüli szünet célja az, hogy a tanulók/gyermekek kerüljék a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat, lehetőség szerint ne érintkezzenek a külvilággal. Mérlegelve a veszélyhelyzetet, kérem, hogy **lehetőleg csak azok jelezzék az étkeztetésre vonatkozó igényüket, akik részére indokolt és szükséges, illetve más módon nem megoldható az ellátás biztosítása.**

A gyermekétkeztetést a járványveszélyre figyelemmel 2020. március 30. naptól, munkanapokon, 12-14 óra között, az étel elvitelének lehetőségével tervezzük biztosítani, egyszer használatos, eldobható műanyag edényzetben a gyermek, tanuló, törvényes képviselője, vagy az általa megbízott személy számára, annak az intézménynek a tálaló konyháján amely intézménybe a gyermek jár. Tájékoztatásul közlöm, hogy a lemondások jelentése és a térítési díjak beszedése a továbbiakban is a megszokott módon és időben történik.

Amennyiben igényli az étkezés biztosítását, kérem 2020. március 26-ig a gyermeket ellátó intézmény részére a mellékelt nyilatkozatot kitöltve megküldeni szíveskedjen.

Kiskunfélegyháza, 2020. 03. 24.

d. Faragó Zsolt
Dr. Faragó Zsolt
jegyző

